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АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ РЕКЛАМНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ 

 

Реклама будь-якого суб’єкта господарювання є запорукою його успішної, 

ефективної діяльності, високого рейтингу та репутації. Суттєву роль реклама 

відіграє і в медичній сфері, вона формує імідж закладу охорони здоров’я, 

підвищує довіру пацієнтів, визиває у них зацікавленість та є безпрограшним 

способом їх залучення до користування медичними послугами, що надаються 

закладом охорони здоров’я. Реклама безпосередньо впливає на позитивний 

розвиток медичного закладу,  вона забезпечує підвищення його репутації, що в 

свою чергу визиває наступні явища: 

1. Зниження критичності сприйняття. При впровадженні нових медичних 

продуктів та пропозиції нових видів медичних послуг пацієнт буде базуватись 

на довірі до медичного закладу та легко скористується ними без сумнівів та 

зайвих питань. 

2. Подолання кризи. У кризові моменти пацієнт прагне залишатись з тим, 

кому він довіряє. Медичний заклад, який створив довірчу бузнес-комунікацію, 

збереже своїх пацієнтів у важкі часи. 

3. Можливість залучення висококваліфікованого медичного персоналу. 

При однакових розмірах заробітної плати та однакових посадах людина прагне 

обрати таке місце роботи, де їй емоційно комфортніше. А високій 

професіоналізм лікаря є найважливішим фактором формування успішного 

бізнесу в медичній сфері [1]. 

Ефективна реклама у сфері охорони здоров’я повинна відповідати 

наступним вимогам:  

1. Реклама повинна бути законною, тобто відповідати вимогам, 

встановленим чинним законодавством [2]. Сьогодні напрям просування 

медичних послуг, препаратів та обладнання регулюють два нормативних 

документи: Закон України «Про рекламу» [3] та Постанова Кабінету Міністрів 
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України «Про порядок накладення штрафів за порушення законодавства про 

рекламу» [4]. Поширення недостовірної інформації, що вводить в оману; 

гарантії стовідсоткового одуження; участь лікаря у рекламі; реклама медичного 

препарату без попереджувального надпису «Самолікування може бути 

шкідливим для вашого здоров’я» - ці та інші порушення розміщення медичної 

реклами тягнуть за собою штрафні санкції. 

2. Реклама має бути яскравою, щоб привертати увагу, проте не 

подразнюючою [2]. Занадто галасливі фрагменти реклами виглядають 

непривабливо, вони здатні лише визвати негативне сприйняття та відштовхнути 

потенційних клієнтів.  

3. Реклама повинна добре запам’ятовуватися для того, щоб потенційний 

споживач при виникненні відповідної потреби у майбутньому міг згадати 

інформацію про рекламований медичний заклад [2]. Різні види реклами здатні 

значно підвищити впізнаваність закладу охорони здоров’я та залучити 

потенційних пацієнтів. 

4. Реклама має бути лаконічною та необтяжливою, тобто слід уникати 

громіздких текстів, занадто довгих відео- та аудіороликів. 

Сьогодні дуже актуальним стає питання розвитку онлайн-медичної 

реклами, діджиталізації як нового каналу зв’язку не тільки з пацієнтами, але і з 

лікарями, а також розвиток цифрових трендів у сфері охорони здоров’я. 

Найефективнішим сучасним рекламним інструментом медичного закладу, 

його візитною карткою є його власний сайт, наявність якого дає відразу кілька 

важливих переваг: підвищення впізнаваності медичної установи, залучення 

нових клієнтів, покращення якості обслуговування, економія коштів, 

підвищення задоволеності пацієнтів [5]. 

У соцмережах широко практикується таргінг на конкретні портрети 

цільової аудиторії, проведення тестів різних сегментів аудиторії та виділення 

найбільш чуйних. Але найефективнішим в Facebook і Instagram є запуск 

ретаргетінга з трафіком на сайт медичного закладу, лідогенераціі або 

оптимізацію під конверсії на сайті. У такому випадку дуже важливо, щоб 

креативи були якомога привабливішими, демонстрували знижку або акцію [6]. 

Інакше аудиторії і рекламні повідомлення досить швидко почнуть «вигоряти». 

Вибір і використання видів та інструментів рекламної діяльності  

медичного закладу залежить від законів країни, правил пошукових мереж, 

напрямків клініки і тривалості процесу прийняття рішення цільової аудиторії. 

Відтак, раціональна організація рекламної діяльності закладу охорони здоров’я 

є важливим управлінським завданням. 
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ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗАКЛАДІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

Нині заклади охорони здоров’я є надзвичайно важливими установами в 

суспільстві. Вони надають медичну допомогу, забезпечують профілактику 

захворювань і відновлюють здоров’я пацієнтів. Актуальними на сьогодні 

залишаються питання постійного підвищення якості надання медичної 

допомоги[1]. Зауважимо, що для досягнення успіху й оптимального 

функціонування такого закладу необхідне якісне і системне планування 

діяльності.  

Планування діяльності є стратегічним процесом, який допомагає закладу 

охорони здоров’я досягти своїх цілей та місії. Воно включає в себе визначення 

пріоритетів, розробку стратегічних і тактичних планів, а також виокремлення 

ресурсів і завдань для досягнення цих цілей.  

Планування діяльності допомагає закладу ефективно розподіляти 

ресурси, включаючи фінанси, персонал і обладнання, що дозволяє досягати 

кращих результатів при мінімальних витратах. 

За допомогою планування діяльності заклади охорони здоров’я 

здійснюють аналіз і покращення якості надання медичних послуг, що 

призводить до задоволеності пацієнтів і збільшення їхньої відповідальності за 

власне здоров’я. 
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